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Председник Турске Реџеп Тајип Ердоган, у писму поглавару Римокатоличке цркве папи
Фрањи, навео је да човечанство више не би требало да дозвољава кршење
међународног и хуманитарног права у Гази.

  

  

Реџеп Тајип Ердоган је у писму о Палестини изразио задовољство постепеним
убрзавањем односа Турске и Ватикана, навео је да Анкара, уз мото хуманитарне
дипломатије, подржава територијални интегритет Украјине од 2014. године, када је
дошло до илегалне анексије Крима, те да је била и наставља да буде на челу одбране
права на живот и праведну борбу недужних палестинских цивила, преноси агенција
Анадолија.

  

„Човечанство, свесно да је убијање забрањено од свих абрахамских религија, више не би
требало да дозволи кршење међународног права и међународног хуманитарног права у
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Гази. Требало би дигнути глас против намерног бомбардовања болница, школа, џамија и
цркава, које се не смеју дирати чак ни у рату. Није могуће успоставити трајни мир и
стабилност на Блиском истоку без праведног решења палестинско-израелског питања“,
навео је он и додао да независна, суверена и географски интегрисана палестинска
држава, са источним Јерусалимом као главним градом, треба да заузме своје место у
глобалном систему као равноправан члан међународне заједнице.

  

Истакао је да је Турска постала друга земља која пружа највећу помоћ Гази са скоро 45
хиљада тона хуманитарних залиха послатих од 7. октобра и да настављају лечење 429
пацијената и повређених из Газе.

  

Ердоган је поменуо и примере антиисламизма, расизма и ксенофобије.

  

„Нашем свету је потребна инклузивна и рационална политика, као и актери који могу
успоставити дијалог са свим странама у свим околностима. Потребно нам је то више него
икада раније у историји. У оквиру овог разумевања, одлучни смо да даље развијамо наш
дијалог и сарадњу са Ватиканом у циљу ширења културе мирољубиве коегзистенције и
међусобног разумевања, засноване на нашим заједничким људским вредностима и
нашем циљу да служимо светском миру“, поручио је Ердоган.

  

(Амадолија)
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